

索马里安全部队与武装人员激战

索马里安全部队与该国极端组织“青年党”的武装人员在索马里首都摩加迪沙一家酒店的激战20日深夜结束。这一极端组织前一晚袭击该酒店，并劫持多名人质。

索马里政府部门21日说，这起袭击已导致至少21人死亡、100多人受伤。



8月21日在索马里首都摩加迪沙遇袭酒店附近拍摄的建筑残骸 新华社/美联

激战30小时

索马里安全部队一名指挥官20日深夜告诉法新社记者：“安全部队现已结束（对酒店的）包围，多名枪手死亡，酒店内过去一小时没有传出枪声。”

索马里卫生部门官员21日说，现已证实此次袭击至少造成21人死亡、117人受伤。

“青年党”武装人员19日晚先引爆两枚汽车炸弹，继而闯入哈亚特酒店并劫持人质。为阻止安全部队营救人质，武装人员炸毁了酒店楼梯。双方交火持续30小时，安全部队成员发起猛攻，在第二天夜晚控制了酒店大部分区域。

多名目击者表示，他们在其他建筑物顶层看到，双方交火时酒店上方火光冲天，可以听到密集爆炸声和枪声。

藏厕所获救

美国国际恐怖组织搜索情报集团说，“青年党”在武装人员同索马里安全部队交火期间声称劫持多名人质。索马里安全部门一名高级官员说，已解救106名人质，其中包括妇女儿童。

当地居民哈娅特·阿里对法新社记者说，安全部队成员在酒店厕所里发现了3名儿童，年龄4岁至7岁。他们惊恐地躲在厕所里，随后与家人团聚。

另一名幸存者侯赛因·阿里说，第一枚炸弹被引爆时，他和同事正在酒店一处

开阔区域做礼拜。“我试图跑到附近一个远离枪手的出口。”他说，“枪手开始射击，我可以听到枪声就在身后……好在我们终于逃出来了。”

哈亚特酒店位于摩加迪沙市区，索马里政府官员和议员经常入住那里。由于安全部队与武装人员持续激战，酒店严重受损。

国际组织谴责

事件发生后，联合国和非洲联盟特派团对此次袭击予以谴责。

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克说，秘书长安东尼奥·古特雷斯“强烈谴责”摩加迪沙哈亚特酒店发生的“恐怖袭击”，联合国与索马里政府和人民一道，共同打击恐怖主义、维护和平。

非盟驻索马里过渡特派团同样“强烈谴责”“青年党”袭击哈亚特酒店，向遇难者家属致以慰问，希望伤者尽快康复。

“青年党”据信关联“基地”组织，谋求推翻索马里政府。非盟维和部队2011年把“青年党”武装人员赶出摩加迪沙，但这一极端组织依然控制索马里农村大片地区，在摩加迪沙周边和邻国肯尼亚频繁发动袭击。

哈桑·谢赫·马哈茂德5月当选索马里总统。哈亚特酒店遇袭是马哈茂德当选以来索马里发生的最严重袭击事件。在法新社记者看来，索马里政府在打击恐怖主义、维护稳定方面仍面临巨大挑战。

新华社专特稿 包雪琳

眼睛涨疼、视物模糊、飞蝇飘动、扭曲变形等常见眼病要重视。

视物模糊

眼睛是人与外界认知最直接的通道，随年龄增长，人体代谢功能下降，体内代谢垃圾毒素淤堵堆积到眼部微循环，眼细胞缺血病变，各种眼病接踵而至。白内障、飞蚊症、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、视神经萎缩等，如果不及时有效地治疗，发展加重之后，轻则看不清重则看不见。

熊胆治眼可追溯到一千多年前，《本草纲目》明确记载：熊胆，退热清心，平肝明目，去翳。延边熊场精选长白山麓野生冬眠黑熊引流取胆，经冻干工艺制取成方，其金胆品牌至宝熊是国药准字OTC药品。

功能主治：清热、平肝、明目。

警惕失明

①清热：清除淤堵眼部的垃圾毒素，疏通微循环；
②平肝：提升肝脏疏泄藏血功能，排出血液垃圾，改善眼部供血；
③明目：“目得肝血而能视”，持续给眼部供血濡养，眼部功能恢复。
 祝您视力好一些，健康多十点。

至宝熊 惠民行
 22周年之际在全国开展大型活动：
 1. 活动期间享受买3盒得5盒，买5盒得10盒，名额有限；
 2. 凡初次购买可享全年退换无忧的售后保障。
优惠代码:360
咨询热线 400-999-2260
国药准字Z20000027号 吉药广审(文)第230108-00666号 广告



8月12日拍摄的资料照片显示，岸田文雄在东京接种第四针新冠疫苗。新华社/法新

岸田文雄确诊感染新冠病毒

新华社东京8月21日电（记者 郭丹）

日本内阁官房21日下午发布消息说，日本首相岸田文雄确诊感染新冠病毒。

内阁官房相关人士说，岸田20日晚出现低烧、咳嗽等症状，21日上午10时在首相官邸接受新冠病毒检测，下午4时确诊感染新冠病毒。目前岸田正在官

邸疗养，其夫人及长子被确认为密接者。

岸田自本月15日开始暑期休假，原定于22日恢复工作，目前正在考虑以线上方式处理公务。

近来，日本单日新增确诊病例屡创新高。据日本广播协会电视台统计，全国20日新增确诊病例253265人。

尹锡悦首次改组幕僚团队

在执政刚过百日后，韩国总统尹锡悦于21日首次改组幕僚团队，新增一名首席秘书并更换负责宣传事务的首席秘书。韩国媒体指出，此举意在增强总统办公室的政策制定和协调能力。

韩国总统办公室秘书室长金大棋21日在记者会上宣布，尹锡悦幕僚团队将新增一名政策企划首席秘书，提名韩国贸易协会副会长李官燮担任这一职务。李官燮曾任韩国水力原子力公司负责人。

尹锡悦的幕僚团队目前共有7人，包括秘书室长、国家安保室长和5名首席秘书。金大棋说，新增的政策企划首席秘书将负责监督政府的国内政策议程，加强总统办公室与内阁之间的协调。

金大棋同时宣布更换宣传事务首席秘书，提名尹锡悦在候任总统期间的发言人、前议员金恩慧出任这一职务。金恩慧是电视台记者和主播出身，曾在前总统李明博执政期间出任总统府第二发言人。

此外，曾在前总统朴槿惠执政时期

担任国防秘书官的林宗德（音译）被提名为国家安保室第二次长。

尹锡悦竞选总统期间曾承诺废除首席秘书制度，原因是有关批评首席秘书权力过大。不过，考虑到各首席秘书的实际职能和作用，尹锡悦上任后只撤销了民政事务首席秘书和就业事务首席秘书。

面对一些人指责尹锡悦未能完全兑现上述竞选承诺的批评，金大棋回应说：“总统幕僚团队应有组织地调整。不过，我们仍坚持以精简人员为基本原则。”

尹锡悦5月10日就任韩国总统，本月17日执政满100天。民调机构“盖洛普韩国”19日发布的民调结果显示，尹锡悦所获支持率为28%。

在17日举行的韩国总统就职百日记者会上，尹锡悦谈及支持率下滑时表示“将从总统办公室开始诊断问题所在”。

与前任总统相比，尹锡悦首次改组幕僚团队时间较早。前总统文在寅首次进行类似改组是在执政两年后，朴槿惠和李明博分别在执政162天和117天时改组幕僚团队。新华社专特稿 张旌

古巴和伊朗出现猴痘确诊病例

新华社北京8月21日电 古巴20日报告该国首例人感染猴痘确诊病例（下称猴痘病例）。伊朗卫生部于16日报告确诊该国第一例猴痘病例。

据古巴公共卫生部20日发布的公告，这名猴痘患者为意大利籍男性游客，15日抵达古巴，17日出现症状，18日就医，随后因病情加重并出现心脏骤停而紧急住院治疗，20日被确诊感染猴痘病毒。目前这名患者情况危急，有生命危险。古巴卫生部门正针对该病加强流行病学研究并采取防控措施。

伊朗卫生部发言人佩德拉姆·帕凯因16日在一份声明中说，该国确诊的首例猴痘病例是一名生活在伊朗西南部城市阿瓦士的34岁女子。她在出现皮肤症状后接受了猴痘病毒检测，在确认其检测结果为阳性后，该女子立即被隔离治疗。

猴痘是一种病毒性人畜共患病，由猴痘病毒感染引发。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等，之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数患者会在几周内康复，但也有患者病情严重。